CUJIA TOKA



Cuna Toka 1 paBHa  OTHOIIEHHIO
3JIEKTPHUCCKOTO 3apsaa (, MPOIIEAIIEro Yepes
OIIEPEYHOE CEYEHHE IIPOBOJHHUKA, KO BPEMEHM
ero npoxoxacHus L.



3AJTAHUE

Omnpenenure CUIly ToKa B
CICAYIOIINX CUTYyaAIUX.



Onpenennure CUy TOKA B CIEAYIONIUX CATYyalUAX.

1) 3a 10 cexkyno uepesz kamyuKy
eanveanHomempa npoxooum 1 K
INEKMPULECKO20 3apsod.



Coco0 BBIIIOJITHECHUS

.BoIienuTs IpoBOTHUK 110 KOTOPOMY IIPOXOIUAT
AEKTPUUECKUHN TOK.

.OnpenennuTh JIEKTPUICCKUM 3apsil, TPOXOAAIINN
4yepes 3TOT MPOBOIHUK.

.Onpeneants BpeMs, 3a KOTOPOE IEKTPUUYECCKUN 3apsil
IIPOXOIUT YEPE3 IMIPOBOTHUK.

Paccuurars criy ToOKa B IpOBOJHUKE.



Onpezenure CUIIy TOKa B CIAENAYIONIEN CUTYaIUu:
3aoanue Nol. 3@ 10 ceKyHO uepe3 kKamyuiKy 2aipeanomempa
npoxooum 1 Kn snekmpuuecmea.

Cnocob PeweHune cutyaumm
BbINOJTHEHUSA Ne1l
1) BeiieiuTh OPOBOJHHUK MO KOTOPOMY 1) KaTyIlIKa raJibBAaHOMETpPA

MIPOXOJUT IEKTPUUECKUN TOK.

2) OnpenenuTh dIACKTPUYCCKUM 3apsiy (q), 2) 1Kn
IPOXOISIIMI Yepe3 ATOT IPOBOJHHUK.

3) Onpenenute BpeMs (t) , 32 KOTOPOE 3) 10 ¢
ANEKTPUYECKUM 3apsA POXOIUT YEPE3
IIPOBOJTHHUK.

4) PaccuuTaiiTe 3Hau€HUE MIEPUOAA 10 4)1/10=0,1 A

dbopmyie: g

t



Onpenenure CUIIy TOKa B CIEAYIOIIEH CUTYalluH:
3aoanue No2. Uepes anekmpuueckyro namny 3a 10 mun
npoxooum 300 Kn anekmpuueckozo 3apaoa.

Cnoco®
BbINONMTHEeHUSA

1) BeiieiuTh OPOBOJHHUK MO KOTOPOMY
MIPOXOJUT IEKTPUUECKUN TOK.

2) OnpenenuTh dIACKTPUYCCKUM 3apsiy (q),
IPOXOISIIMI Yepe3 ATOT IPOBOJHHUK.

3) Onpenenute BpeMs (t) , 32 KOTOPOE
ANEKTPUYECKUM 3apsA POXOIUT YEPE3

IIPOBOJHMUK.

4) PaccuuTanTe 3HAYCHUE TIEPUOJIA TIO

dbopmyie:

1=4
t

PelweHune cutyauum
Ne2

1) HATh 31eKTpostamIib

2) 300Kn

3) 10 mun = 600c

4) 300/600=0,5 A



Onpenenure CUIIy TOKa B CIEAYIOIIEH CUTYalluH:
3adanue Ne3. DJICKMPOCKON 3apariceH noaoxcumenvho. Ezo 3apao
cocmaenaem 16’ Kn. Ha wiapux snexmpockona nonoxcunu

MEMAUYECKYIO RATLOUK).

Cnoco0O

1) Bein&hiROfMStdUalik mo koropomy

MIPOXOJUT IEKTPUUECKUN TOK.

2) OnpenenuTh dIACKTPUYCCKUM 3apsiy (q),
IPOXOISIIMI Yepe3 ATOT IPOBOJHHUK.

3) Onpenenute BpeMs (t) , 32 KOTOPOE
ANEKTPUYECKUM 3apsA POXOIUT YEPE3

IIPOBOJHMUK.

4) PaccuuTanTe 3HAYCHUE TIEPUOJIA TIO

dbopmyie:

1=4
t

PeweHune cutyauum

0
1) Lapwmk B!TéKTpOCKOI‘Ia
N MeTannn4yeckas

nanqu‘z) o

3) ?

4) 2



Onpeaenure CUy TOKa B CIEAYIOIIEH CUTYyallUu:
3aoanue Ned. 3a epema nepeoauu « Cnokounou Houu manvtuwun(10 mun)
yepe3 6KNI0UEHHbLU 6 PO3CHKY RP0600 menesusopa npoxooum 720 Kn
INEKMPUUECKO20 3apAaoa.

Cnoco0 BLINOJTHEHUS Pemenue curyanun Ned

1) BeiiennuTh OpOBOJHUK MO KOTOPOMY 1) [lpoBoa TeneBn3opa
MIPOXOJUT IEKTPUUECKUN TOK.

2) Onpenenuts dIAeKTpudecKuil 3apsan (q), 2) 720Kz
IPOXOISIIMI Yepe3 ATOT IPOBOJHHUK.

3) Onpenenure Bpems (t) , 3a KOTOpoe 3) 10 muH = 600 ¢
ANEKTPUYECKUM 3apsA POXOIUT YEPE3

IIPOBOJIHYIK.

4) PaccunraiTe 3HA4€HUE TIEPpUOA T10 4) 720/600 = 1,2 A
dbopmyie:

1=4
t



OnpenenuTe CUly TOKa B CICAYIOMIEH CUTYalluu:

3a0anue Wo5. 3a 0,5 uaca pabomwl neliecoca uepe3 €20
anekmpomomop npowno 900 Kn anexkmpuuecxozo 3apsoa.

3aoanue No6. Hepes B00HbBIU pacmeop MeoH020 Kynopoca 3a 2
yaca npowinio 72 Kyrona anexmpuueckoco 3apsioa. Ha

OMPUUAMENTbHOM IINEeKMpPooe 8blOeNUIOCs npu smom 13,6 2
Mmeou.



Coco0 BBIIIOJITHECHUS

.BoIienuTs IpoBOTHUK 110 KOTOPOMY IIPOXOIUAT
AEKTPUUECKUHN TOK.

.OnpenennuTh JIEKTPUICCKUM 3apsil, TPOXOAAIINN
4yepes 3TOT MPOBOIHUK.

.Onpeneants BpeMs, 3a KOTOPOE IEKTPUUYECCKUN 3apsil
IIPOXOIUT YEPE3 IMIPOBOTHUK.

Paccuurars criy ToOKa B IpOBOJHUKE.



Pemienue 3aganum Ned, S, 6

IIpoBoa TeneBu3zopa DIEKTPOMOTOP BoaHbI pacTBOpP
nblIeCcOCca MEJIHOTO KYyIIopoca
720 Ki 900 Kn 72 Kn
10 mun = 600c 0,5 gyaca = 1800c 2 yaca = 3600c

720:600 = 1,2 A 900:1800 =0,5 A 72:3600 = 0,002A



